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13.09.10

Áóäåì ãîâîðèòü, ÷òî íåêîòîðîå ñâîéñòâî âûïîëíÿåòñÿ äëÿ ïî÷òè âñåõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, åñëè îíî íå âûïîëíÿåòñÿ
ëèøü äëÿ êîíå÷íîãî ÷èñëà ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè.

1. Ñóùåñòâóåò ëè òàêàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü öåëûõ ÷èñåë, ÷òî äëÿ ëþáîãî öåëîãî ÷èñëà N âåðíî óòâåðæäåíèå: "ïî÷òè âñå
÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåëÿòñÿ íà N"?

Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íàçûâàåòñÿ âîçðàñòàþùåé, åñëè ∀n an+1 > an. Àíàëîãè÷íî îïðåäåëÿåòñÿ óáûâàþùàÿ ïîñëåäîâàòåëü-
íîñòü. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü{an} íàçûâàåòñÿ íåâîçðàñòàþùåé, åñëè ∀n an+1 6 an. Àíàëîãè÷íî îïðåäåëÿåòñÿ íåóáûâàþùàÿ

ïîñëåäîâàòåëüíîñòü. Åñëè èç ïîñëåäîâàòåëüíîñòè âûáðîñèòü íåêîòîðûå ÷ëåíû, ñîõðàíèâ ïîðÿäîê îñòàâøèõñÿ, ïîëó÷èòñÿ å¼
ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü.

2. Äîêàçàòü, ÷òî ó ëþáîé áåñêîíå÷íîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè åñòü ìîíîòîííàÿ (íåâîçðàñòàþùàÿ èëè íåóáûâàþùàÿ) áåñêî-
íå÷íàÿ ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü.

3. Ñóùåñòâóåò ëè òàêàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü öåëûõ ÷èñåë, ÷òî ëþáàÿ äðóãàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü öåëûõ ÷èñåë ÿâëÿåòñÿ
å¼ ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòüþ?

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü x0, x1, ... òàêîâà, ÷òî ‖xn+1 − xn‖ 6 1
2n ïðè âñåõ n. Ìîæåò ëè ýòà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íå áûòü

îãðàíè÷åííîé? Òîò æå âîïðîñ, åñëè ‖xn+1 − xn‖ 6 1
n .
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